



# విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

**విశ్వంవాయిస్**  
 అభివృద్ధి కాలం లో విశ్వంవాయిస్ పాఠకులకు అందించే సేవలు:  
 - అభివృద్ధి కాలం లో విశ్వంవాయిస్ పాఠకులకు అందించే సేవలు.  
 - అభివృద్ధి కాలం లో విశ్వంవాయిస్ పాఠకులకు అందించే సేవలు.  
 - అభివృద్ధి కాలం లో విశ్వంవాయిస్ పాఠకులకు అందించే సేవలు.  
 - అభివృద్ధి కాలం లో విశ్వంవాయిస్ పాఠకులకు అందించే సేవలు.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఛిక : 192 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 23 మార్చి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## 5 లక్షల వలసదారుల బహిష్కరణ



**ట్రంప్ సంఛలన అదేశాలు..!**  
 వాషింగ్టన్ : అమెరికాలో అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి వలసలపై ఉరుముతున్న డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఇప్పుడు ఆ ప్రక్రియను అత్యంత వేగంగా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా భారీ ఎత్తున వలసదారుల గుర్తింపు ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. వలసల్ని సక్రమంగా, అక్రమంగా అన్న తేడా లేకుండా ముందు గుర్తింపు

## ఏపీలో పాతు లేకపోతే చంద్రబాబు గెలిచేవారు కాదు



హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో పాతు లేకుంటే చంద్రబాబు గెలిచేవారు కాదన్న కేసీఆర్ మాట ఇప్పుడు చర్చనీయాంశమైంది. సింహం సింగిల్ గా వస్తుందని జగన్ అంటారు.. పాతులతోనే రాజకీయం అని చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ లు అంటారు.. ఏపీ రాజకీయాల్లో అన్ని సార్లు సీఎం అయినా చంద్రబాబు అయితే బీజేపీతో లేదంటే ఇతర పార్టీలతో

## జగన్ మౌనంపై మందకృష్ణ ఘైర్

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో ఎన్ని వర్గీకరణ వ్యవహారం కలకలం రేపుతోంది. ప్రభుత్వం తాజాగా ఆ సెంటిలో ఎన్నీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్మానం చేయడంతో పాటు దీనిపై నియమించిన ఏక సభ్య కమిషన్ రిపోర్టును కూడా ఆమోదించింది. దీనిపై మాల కులాల మండిపడుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అధికార కూటమిలో భాగస్వాములైన చంద్రబాబు, పవన్ కు భిన్నంగా విచక్ష వైసీపీ



## జనంలోకి జనసేనాని!



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : జనసేన అధినేత ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జనంలోకి రానున్నారు. ఆయన చాలా కాలంగా తాను ప్రజలతో ఉంటాను వారి ద్వారానే సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కరిస్తామని చెబుతూ వచ్చారు. తాజాగా కర్నూలు పర్యటనలో పవన్ కళ్యాణ్ తన జిల్లా టూర్ల మీద కీలక సమాచారం అందించారు. త్వరలోనే తాను ప్రతీ జిల్లాలోనూ పర్యటిస్తానని చెప్పారు. అంతే కాదు ప్రతీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో మూడు రోజులు పాటు ఉండి అక్కడ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తరపున సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇస్తున్నామని కూడా చెప్పారు. దాంతో పవన్ జిల్లా పర్యటనలు ఉంటాయని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం వేసవి కాలం కొనసాగుతున్నందువల్ల ఆయన పర్యటనలు ఎప్పటి నుంచి ప్రారంభిస్తారు అన్నది తెలియడం లేదు. అదే సమయంలో తొందరలోనే ఈ పర్యటనలు ఉంటాయని



## విడదల రజినిపై ఎఫ్ బిఆర్

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ పాలనలో మైనింగ్ వ్యాపారాన్ని బెదిరించి, రూ.2.20 కోట్లు వసూలు చేసిన వ్యవహారంలో మాజీ మంత్రి, వైసీపీ నాయకురాలు విడదల రజినిపై ఏపీ ఎట్టతేలకు కేసు నమోదు చేసింది. నాడు ఆమె అరాచకాలకు కొమ్ముకొనిన బహిష్కరించిన అధికారి జాబ్ వాసు ఈ కేసులో రెండో నిందితుడిగా చేర్చింది. అలాగే దబ్బలు కోసం మైనింగ్ వ్యాపారాన్ని బెదిరించి విడదల రజిని మరియు గోపితో పాటు ఆమె వ్యక్తిగత సహాయకుడు దొడ్ల రామకృష్ణను నిందితులుగా పేర్కొంది. అవినీతి నిరోధక శాఖలోని సెంట్రల్ ఇన్స్టిటియూట్ యూనిట్ (సీబిఐ) శనివారం ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేసింది. అవినీతి నిరోధక చట్టంలోని సెక్షన్ 7, 7ఏతో పాటు బహిష్కరించిన 384, 120బీ, బీఎస్ఎస్ఎస్

అడిగితే ఇవ్వాలి. లేదంటే 50 కోట్ల రూపాయలు జరిమానా తప్పదు అంటూ బహిష్కరించారు. తన బృందంలో పాటు మైనింగ్, రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి 2020 సెప్టెంబరు 20న తనిఖీలు చేశారు. ఆ తర్వాత గుంటూరులోని తన కార్యాలయంలో జరిమానా విధించేందుకు అనుకూలంగా నివేదిక సిద్ధం చేయించారు. ఆ తర్వాత మరోసారి చలవతిరావును బెదిరించి బేరమాడారు. విధిలేని పరిస్థితుల్లో రెండు కోట్ల రూపాయలు ఇచ్చేందుకు చలవతిరావు అంగీకరించారు. 2021 ఏప్రిల్ 4న రాత్రి 11గంటల ప్రాంతంలో చిలకలూరిపేటలోని విడదల రజిని ఇంట్లో ఆమె మరియు గోపితో కలిసి రెండు కోట్ల రూపాయల నగదు ఇచ్చారు. అయితే తమకు చెరో పది

## జగన్.. ఈ విషయం తెలుసుకో

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : తాజాగా ఏపీ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల ఫీజు రీయింబర్స్ మెంటు బకాయిలను రూ.600 కోట్లను విడదల చేసింది. ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ వైసీపీ అధినేత జగన్ ను ఉద్దేశించి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కొత్తగా వచ్చిన ప్రభుత్వం గత ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాలను అనుసరించాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. తాము ఇదే విధానాన్ని అనుసరిస్తున్నామని నారా లోకేశ్ తెలిపారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం బకాయిపెట్టిన సొమ్ములను ఆయా ఉద్యోగులు, విద్యార్థులకు చెల్లిస్తున్నామని చెప్పారు. అంతేకాదు.. ఆయా కార్యక్రమాలను కూడా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. తాజాగా ఏపీ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల ఫీజు

## కలెక్టరేట్లో ఘనంగా ప్రపంచ జల దినోత్సవం



అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై జగన్ మౌనం మోడికి మద్దతు ఇవ్వడమేననా ఓసినీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పల్లి అన్నారు. డీఏఎల్ఎస్ పై శనివారం ఆమె ఎక్స్ ప్రెస్ సందించారు. జనాభా పాఠికపడిన జరిగి డీఏఎల్ఎస్ ప్రక్రియతో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు జరిగి తీవ్ర అన్యాయంపై ఆమె లెక్కలతో సహా వివరించారు. ఈ విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పోరాటానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తోందని చెప్పారు. బక్కంగా పోరాటం చేస్తే తప్ప నియంత

## సీఎంఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్: ఆరోగ్యకర సమాజం కోసం కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని, విద్యకు, వైద్యానికి అధిక ప్రాధాన్యం ఆస్పాందని రాజమండ్రి సీటీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ చెప్పారు. తిలక్ రోడ్డులోని తన కార్యాలయంలో శనివారం ఆరుగురికి రూ. 8 లక్షల విలువ చేసే సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను లభిదారులకు అందచేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ సీటీ నియోజకవర్గంలో ఇంత వరకు 84 మందికి రూ. కోటి 18 లక్షల వరకు సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా అందచేశామని చెప్పారు. గత వైసీపీ పాలనలో రాజమండ్రి సీటీలో ఒక్కరికి కూడా ఇలా సహాయం చేయలేదని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవలు అందని పేదలకు ఈ విధంగా సీఎం సహాయ నిధి నుంచి ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇంటికి పెద్ద కొడుకుగా

## వ్యాధిగ్రస్తులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తాం



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: పవిత్ర రంజాన్ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం నాయకులు జక్కంపూడి గణేష్ అధ్యక్షులతో రాజమహేంద్రవరం సీటీ, రూరల్ ప్రాంతాల నుంచి భారీ స్థాయిలో ఇచ్చార్ విందులను మున్సి సోదరులు శుక్రవారం రాజమహేంద్రవరం ఆనంద్ విజిల్స్ వందరి హాల్లో భారీ స్థాయిలో మున్సి సోదరులు పాల్గొని సమాజ్ కార్యక్రమం అనంతరం ఇచ్చార్ విందు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి చెల్లెలయిన శ్రీనివాస్













